



Медусская брекчия (La Brèche de Médous) добывалась в коммунах Меду и Асте возле города Баньер-де-Бигор в департаменте Верхние Пиренеи. Эта брекчия состоит из треугольных обломков разных цветов, от чёрного до жёлтого и серого.

В Музее мрамора Баньера представлены разные разновидности этого мрамора: медусская брекчия из карьера Меду, серая медусская брекчия из карьера Меду, медусская брекчия из карьера Бодеан, жёлтая медусская брекчия из карьера Меду-Бодеан. Сегодня все карьеры закрыты.

Этот мрамор был использован в украшении Мэри Тулузы, алтаря приходской церкви Святого Медара в Оабри (департамент Ланды), он применялся преимущественно в XIX веке для изготовления каминов и элементов интерьерного декора.

